i eichnung entspricht dem Entwicklunﬁsstand es
keine Anspriiche, |:)gleh:h welcher Art, einschliefllich Schy
i m und ist Dritten nur fir die Vertragsdi

over to third parties without the express consent o

des Zeichi

el
adene

Ui
GEZE zu. Ohne vorherige Zustimmung von GEZE darf diese Z
This drawing shows thé actual state of product development

Slimchain Ident-Nr.

Hub/ stroke 300: 147030 R, 147031 R
Hub/ stroke 500: 147040 R, 147041 R
Hub/ stroke 800: 147050 R, 147051 R

22

Darstellung nur

240 (Hub/ stroke 300)
340 (Hub/ stroke 500)
490 (Hub/ stroke 800)

~anmen/

Only frame

282

displayed

22

I F 1 [
| 1| 2 L ||l [
| el © . =

| | ST e I I
D-D
1:2
| | 240 (Hub/ stroke 300)
Slimchain Ident-Nr. 340 (Hub/ stroke 500)
Hub/ stroke 300: 147035 L, 147036 L 22 282 420 (Hub/ sfroke 800) 22
Hub/ stroke 500: 147045 L. 147046 L 9 9
Hub/ stroke 800: 147055 L, 147056 L
. [ = < |
- | 1 [
gl | =]w] | | [ I I

D-D

1:2
0. \\\
1o le
C 1 | 11 B
A — =
i
_________________ e

Stimchaim

payd

A

Rahmen gemall Zeichnung ausfrasen/ Mill frame according to drawing
Bohrungen gemall Zeichnung setzen/ Drill holes according to drawing
Einnietfmuttern (1 im Rahmen montieren/ Fix rivet nuts ()= in frame
Schrauben M6x10 (2) im Antrieb montieren/ Fix screws M6x10 (2) in drive

Antriebshalter (3) auf Antrieb positionieren/ Locate drive holders (3) on drive

» nicht im Lieferumfang enthalten/ not supplied
Empfehlung/ suggestion:

(1) Einnietmutter/ Rivet nut: M5 Form SK

(4) Schraube/ Screw: ISO 7045 M5x16

Lieferumfang Konsolensatz C/
Scope of delivery Bracket Set C
l[dent-Nr. 155878

Seadrbelitung Rahmen/
Machining or frame

~ Q 4 LMD GG GRE )

382170

23

//

nungsdatums bzw. der letzten AnderungEseinfra?ung. Aus der Beni.'ltzurﬁ der Zeichnun? konnen

rsatzanspriiche, abgeleitet und gegen GEZE geltend gemacht werden. Die Zeichnung bleibt unser
ibei . Samtli ich aus eic| er n Anspriche stehen ausschliefilich

Zeichnung weder vervielfdltig noch Dritten zugdnglich gemacht werden. X

t at_the date of the drawing or the revision date. No “claims or damages in any form can bei made

against GEZE as a result of the interpretation of this drawing. This drawing remains the property of GEZE and ist made available to third paries only for
the duration of contractural obligations. All rights cunnecltged with this drawing remain in possession of GEZE. This drawing may not bei copied of handed

1:2

Fﬁ@

466470

BB

OSSOSO N AN

GRHIIRHIIRK] \\\\
N\

XK XX X X )
XXX XXX X A
RRLLLLHKS

I T T TTITT] P '.-\

.....................

iez;

Beispiel/ example:
Schiuco AWS 75.5I

A-A B-B

Antrieb mit Antriebshaltern durch Schrauben (4)x im Rahmen befestigen/
Attach drive with drive holders in frame with screws (4)x

Bohrungen im Flugel gem. Zeichnung setzen/ Drill holes in leaf accord. to drawing

Einnietmuttern im Fldgel montieren/ Fix rivet nuts in leaf

Kettenbock (5) auf Flugel montieren/ Mount chain bracket (5) to leaf

Sicherungsstift (6) zur Verbindung der Kette im Kettenbock einrasten/

Snap in locking pin (6) to connect chain to chain brackef

Slimchaim

? .- | ||||| T a— 7] | |||| 7 T
T RRRRKIELRER
BT
10909:9.0:9.0.9.9:9.02
PRRIRRRIKS
90%%% %% %% %%

"DV D.9.9.9.9.O.O.W_

C-C

Z
Z

Z

Z

Z
Z

—INnbaulage/ FPositioning

GEZE GmbH
(EIERZE] iy

Germany

Benennung / designation

iy | Slimchain integriert Alufenster einwarts
vertraulich / confidentiall Slimchain integrated Alu profile inwards

Datum / date |Name / name

Bart 7
sheet /of 1/ 1|1

Malistab
scale /] . /]

Material-Nr.
-no.

erstellt / drawn| 24.07.13 11
gepr. / checked 02.08.13 ti3
Ersatz fdr:
subst. for:

00 | 24073 | H1 *

Sprache / language

EMPB = Erstmusterpriifbericht /First sample test report[ews [lkwesn[ Dafun | Name [ Mitieilungs-Nr. EL?,ES'E'WSEF“’

= ©

Zeichnungs-Nr. / document-no.

43165-EP-002




